

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Студентик

Узнавайте меня по рассказам, я не нуждаюсь в представлении. Истории вымышлены реальностью.

Как давно я грезил о мальчиках. Об их прелестях и телах. Сам я за жизнь менялся несколько раз, но все это время женственные формы сочных бедер и попки выдавали меня. Первые шаги к тест-драйву вкусного самца были в видеочатах. Когда я побрила свое тело - оно стало шелковым, и я любила нежиться в полу-прозрачной футболочке и гетриках перед вебкой. Мои длинные волосы падали на плечи и грудь, прикрывая личико и оставляя загадочность. Но об этом как-нибудь потом. Сейчас я, полностью гладенькая, ехала в час пик в метро в нелюбимый универ. Сонные глазки все время пытались вцепиться в текст на телефоне, но все никак не удавалось.

В результате толпа на очередной станции пронесла меня чуть дальше по вагону, я вцепилась в поручень и стала спать, уткнувшись в руку. Вторая моя ручка держала телефон и покачивалась при движении. Попочкой я уткнулась в какого-то старого мужчину и даже не обратила внимания: пусть порадуется хоть чему-то. Через некоторое время и движение тел рука с телефоном будто намеренно уткнулась в что-то теплое. Со временем оно твердело. Но я особо ничего не понимала, пока очередная станция не пробудила меня ласканием моей жопы. Я резко обернулась и все поняла. Рядом со мной стоял индус, в полном смысле этого слова, посматривал на меня и улыбался. А кемарила я все это время в позе: «Возьми меня сзади», прогнувши спинку как только можно. Рука индуса была зажата между мной и другими людьми, а он и не собирался ее убирать, раз за разом лаская булочки, как тесто. «Ну вот и шанс», - подумала я, зачем универ с скучными поточными лекциями, если есть индусик с междуножными специями?

Это кажется невозможным, но бывают моменты в жизни, когда думать нужно не головой. Через одну станцию и поглаживания его члена и моей попоньки нас вынесло в вестибюль, он потянул за руку и вот уже эскалатор, улица и довольно известное кафе в центре. Время было раннее, а кафе экзотическое, поэтому через полупустой зал мой первый хахалек провел меня в подсобные помещения кухни. Он явно здесь работал. За всю дорогу мы обмолвились только вздохами, взглядами и касаниями. Теперь мне можно было все. Я быстро распустила волосы, сняла рюкзак и кроссовки, ветровку и начала было стягивать узкие джинсики, но индус меня прервал. Он прижал меня к себе и на кристальном русском прошептал: «Медленно, милый, не торопись, вкусняшка». Я покраснела, подняла на него глазки и сказала: «Ладно. Только зови меня Вика, малыш»; - «Вика, приятно познакомиться. Меня зовут Мохан и я хочу тебя, принцесса. Медленно, пуговица за пуговицей, рубашка открывала передо мной выбритую смуглую грудь, от него пахло необычными цветами и я начала целовать тело. Но пошла не вниз, а вверх, облизывая шею язычком и наконец добралась до его язычка. Он втянул меня своим поцелуем и мы начали сосаться так дерзко, что я почувствовала себя настоящей хищницей. Вот теперь скорость возрасла, джинсики слетели с попки и удивили моего самца. Дольки делили красивые детские трусики с микки-маусом. Они очень хорошо держали членик в узде, а вообще продавались для

толстых мальчиков лет восьми. Не смейтесь над такими, ведь они могут вырасти, постройнеть и удивить вас своими выпуклостями.

Сисечки можно оставить, если правильно питаться и добавить груди женственности, как я и сделала. Полтора размерчика в моих бугорках точно было, и только футболочка отделяла их от язычка искусителя. Ну а завершали наряд маленькие белые гольфики с кружавчиками, которые под штанами никак не отличишь от высоких носок. Мохан уже держал меня под зад, я обвила его ножками и пожирала его губы. Но вот он отклонился, стянул штаны, я присела и на уровне глаз, стянув трусы, познакомилась с членом. Он уже сочился, открытый и предоставленный только мне. Я медленно целовала член, а он про должал расти, толстый и гладкий, средней длины, пах настоящим мужчиной и смазочкой.

Одной ручкой я поглаживала и перебирала волосатые яички, другой нежно скреблась по его ноге. И вот заглотила. Он не насаживал меня сильно, но я отдалась движениям его бедер полностью. Девочку трахали в ротик и ей это так нравилось. Я закрыла глаза и кайфовала от тепла внутри ротика и слюнок со смазкой. Чавканье, он, прислоненный к стене и я, уже два раза кончившая в трусики Дисней. Я не заметила, как в комнату вошел коллега Мохана, только когда он остановил меня. Но мне было плевать на обстоятельства, я взглядом самки повернулась к силуэту не выпуская пенис из ротика. «Мохан, вот это начало рабочего дня у тебя! Киска отменная! Слушай, тебе уже надо готовить, бар открыли. А это оставь профессионалам!» - он улыбнулся и подмигнул мне. Я продолжала орудовать язычком по уздечке и царапать ноготочками тело моего принца.

«Рам, ну ты же знаешь, что делать, замени, а мы в долгу не останемся, правда, Викусь?» Я встала с колен, отодвинула трусики от дырочки, погладила ее, залезла на Мохана и улыбнулась: «Ну да, мальчики ведь любят персики...» - «А красивые мальчики любят бананчики», - Рам засмеялся и ушел в зал, попутно прикрывая большим фартуком такой же стояк. Мой индус не робел, а уже натирал свой елдак смазкой, потом вставил свои терпкие пальчики мне в анус, очень постепенно смазав дырочку. После огурчиков и резиновых фаллосов пришествие его члена было нереальным. Я вся вздрогнула, плечики начали двигаться и сиси трястись, он крепко держал меня и покусывал сосцы. Мне было больно, но так чертовски приятно, что я визжала больше от кайфа. В зале играла музыка и разврат не был слышен (очень зря, вот бы сделать кафе-оргию).

Первые минуты две я мерно двигалась на нем и оценивала риски, но потом он дал мне такой шлепок по моей чудесной, ангельской попке, что я забила на осторожность. С криками самой хорошей послушной девочки, которую папа застукал с ручкой в попке, я насаживалась на его кол. Жопа шлепала о полноватые ноги и членик с яичками елозили по животику смуглого Ромео. Раз за разом я понимала, что сейчас в меня кончат. И он сделал это, выстрелил в меня семя, оно текло внутри, вытекало и хлюпало, а он только прилег на стол рядом, не выпуская меня, задрал мою ножку и продолжал ебать. Я уже ничего не чувствовала, я билась в таком экстазе, а он продолжал трахать с крейсерской скоростью.

Запустил руку под гетрик на ножке, и немного согнул ее, второй рукой сжимал то одну, то другую грудь и выдавливал из них всю мою любовь, казалось, даже соски начнут извергать сперму. Сперма лилась на стол и сливалась из моего очка, его члена и моей писечки, а я плавала в ней, тонула и продолжала мычать, потому что это язык траха. Задранный футболочка собирала всю влагу наших тел и я уже выполняла роль тряпки. Но все изменилось, когда он повернул меня на члене к себе, стянул мои грязненькие трусики до

яичек и взял в свою руку писю. Я разрядилась в нее всеми цветами радуги, он начал лизать свою руку, ему нравилась моя сперма, он облизывал пальчики, а потом взял мою ручку, вытащил член и положил на него. Он стоял на коленях на столе, я лежала развернутая в луже спермы и сосала его член, каждую капельку собирая в себя. После я целовала его яйца, нюхала их и снова сосала, лизала бедра и соски, руки и животик. Через минут 5 мы стояли и целовались, его рука была в моей попе и наши члены терлись друг об друга. Трах можно превратить в сказку даже в закрытой кладовке кафе. Я поняла это. А когда он оделся в костюм повара, сказал мне что я самая красивая принцесса и ушел, поцеловав, я поняла что сказки заканчиваются. Я поправляла свои трусики на колечке перед большим зеркалом, когда неслышно вошел Рам. Я стояла перед ним, скрестив ножку за ножку, с красными сиськами, похотливая и неудержимая принцесса Вика. И он это знал... .